

新闻禁令2015年2月2日

悉尼科技大学成立商学院, 输送未来行业领袖

今天,澳大利亚联邦总督,彼得.科斯格罗夫爵士为悉尼最新建筑地标——悉尼科技大 学周泽荣博士大楼揭牌。

普利兹克建筑奖获得者,建筑师弗兰克.盖里飞往澳大利亚参加其在澳大利亚的首个项目的揭牌仪式。新大楼以澳大利亚华裔商人和慈善家周泽荣博士的名字命名,是悉尼科技大学商学院的主楼。

悉尼科技大学校长阿提拉.布隆斯教授称,周泽荣博士新大楼直观地表现出商学院和悉尼科技大学整体在教学和研究方面的创新思维。

"弗兰克.盖里创造的空间能够激发全新的教育体验,丰富大学的研究方式,培养终身热爱学习的品质,"布隆斯教授说。"大楼的设计鼓励师生们以及行业和社区合作伙伴进行各种思想交流。"

周泽荣博士大楼是悉尼科技大学 12 亿澳元城区校园总体规划的又一个里程碑,有助于大学在教学过程中,通过科技的创新使用,培养高度学生合作的远景。

去年落成于 Broadway 上的工程与信息技术学院大楼,盖里的这一杰作以及将于今年 3 月完工的健康与科学研究学院新大楼是悉尼科技大学城区校园改造的三大主体工程。

"周泽荣大楼是绝对的设计和工程杰作。它也是当之无愧的一件艺术品"。悉尼科技大学校董维奇。莎拉说。

"不仅于此,这个建筑成为了悉尼科技大学的代表-它是我们希冀成为有创造力和革新性的世界领先科技大学的缩影。"

盖里描述大楼的设计灵感来自于一个树屋,"一个不断学习的生物,有着许多思维的树枝,有的充满活力,有的短暂而微妙。"

"该项目的各方,尤其是我们的员工,经过多年专注的工作与合作,才成功完成这个建筑奇迹,"布隆斯教授说道。

"能与弗兰克.盖里和周泽荣博士共事是一种殊荣。周博士慷慨捐助 2 千万澳元完成这个澳洲第一的项目。他额外捐助的 5 百万澳币奖学金也已经使澳大利亚和中国的学生在这里或在中国学习成为可能。"

周泽荣博士大楼由内而外无处不体现出设计感,强调学习与工作空间的协调布局。建筑物东侧是独特的砂岩色的隔热砖外立面,与悉尼砂岩色的文物建筑融为一体,而西侧外立面的大型玻璃幕墙则与城市周边的建筑交相辉映。



周泽荣博士表示他很高兴弗兰克.盖里接受了悉尼科技大学的委任。"他的设计很独特,充满热情,"他说。"这个建筑在澳大利亚绝无仅有。他是一位无与伦比的建筑师。"

悉尼科技大学与盖里团队(设计建筑师)和 Daryl Jackson Robin Dyke(执行建筑师) 以及开发商 Lend Lease 通力合作,使得这一梦想在预算内如期实现。

悉尼科技大学商学院院长罗伊.格林教授称新大楼将培养卓越的研究生商科教育与科研,成为开展商界高级管理人员教育、商务活动和研讨会引人瞩目的场所。

"我们坐落于悉尼日益增长的'数字创意中心',是创业和创新产业的热门地点,"格林教授说。

"我们已经紧握悉尼的商业脉搏,因而现在可以与文化、媒体、商业、政府和教育机构进一步合作,培养并向那些令人兴奋的新创立企业学习。"

大楼位于欧田磨路、玛丽安街和 Omnibus 巷交汇处,是重建的 Goods Line 从情人港至中央车站延伸段上的一个主要目的地。悉尼科技大学的新商学院将于 2 月 23 日的第一个学期开始投入教学使用。

2015年2月7日周六和2月8日周日为开放日,公众可参观大楼。参观时间为上午9点至下午4点。请于2月2日中午,登录悉尼科技大学网站 www.uts.edu.au 注册参观。

结束

媒体可以访问以下链接浏览有关建筑的背景信息,关于建筑特色、建筑师、悉尼科技大学对其设计的评论、功能和目的的视频片段,以及丰富多样的照片。请恰当地使用这些材料注明作者,出处。

http://www.uts.edu.au/partners-and-community/initiatives/city-campus-master-plan/completed-projects/dr-chau-chak-wing-media

有媒体需求,请联系: Jennifer Kiely 或 Cecelia Haddad (02) 9360 3600; 0411 264 948 或发送邮件: jennifer@marketingelements.com.au, cecelia@marketingelements.com.au